

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БЕЛОГОРСК

## БЕЛОГОРСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27 luboyo 2021/108 г. Белогорск

55-17

О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков

Руководствуясь пунктом 11 статьи 39 Градостроительного кодекса Российской Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Уставом муниципального образования городское поселение Белогорск Белогорского района Республики Крым, принятого решением 5-й сессии Белогорского городского совета первого созыва от 10.11.2014 № 37, Правилами землепользования и застройки муниципального образования городское поселение Белогорск Белогорского района Республики Крым, утвержденными решением Белогорского городского совета от 27.12.2018 № 653, постановлением администрации города Белогорск Белогорского района Республики Крым от 04.09.2020 № 555-П «Об утверждении административного регламента оказания муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства», рассмотрев заявления гр. Алимовой З.М. от 02.10.2020 вх. № 913/03-31, гр. Шумей Н.А. от 30.09.2020 вх.№ 905/03-31, ГБУЗ РК «Крымский республиканский центр медицины катастроф и скорой медицинской помощи» от 13.10.2020 вх. № 3019/01-17, на основании протокола общественных обсуждений по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского поселения Белогорск Белогорского района Республики Крым в части изменения градостроительных регламентов территориальных зон от 01.12.2020г., заключения о результатах общественных обсуждений от 02.12.2020г., администрация города Белогорск Белогорского района Республики Крым

## постановляет:

1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования следующим земельным участкам:

- с кадастровым номером 90:02:010102:2485 по адресу: Российская Федерация, Республика Крым, р-н Белогорский, г. Белогорск, ул. Нижнегорская (район жилого дома №89) - Хранение автотранспорта (код 2.7.1);

– с кадастровым номером 90:02:010102:2516 по адресу: Республика Крым, Белогорский район, г Белогорск, ул. Нижнегорская (район жилого дома № 89), земельный участок № 7 – Хранение автотранспорта (код 2.7.1);

- с кадастровым номером 90:02:010101:2101 по адресу: Республика Крым, р-н Белогорский, г. Белогорск, ул. Объездное шоссе, 2 - Стационарное медицинское

обслуживание (код 3.4.2).

2. Отделу земельных, имущественных отношений, вопросов архитектуры, градостроительства и ЖКХ администрации города Белогорск Белогорского района Республики Крым обеспечить направление в адрес Государственного комитета по государственной регистрации и кадастру Республики Крым копию настоящего постановления в установленном порядке.

3. Опубликовать данное постановление на официальном портале Правительства Республики Крым в разделе «Муниципальные образования», подраздел «город Белогорск»

по адресу http://belogorsk.rk.gov.ru

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Белогорск Белогорского района Республики Крым Аметова Р.Э.

Глава администрации



И.С. Ипатко